VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXxuTb KpenéxHble nnaHkn 2 BHYTPb CUNOBbIX
3NeMeHTOB nogpamMHuKa aBToMOOUNA U 3aKpennTb K HUM C
nomoLubio bontoB M10x25 KpenéXHbl KpoHLWITEWH 1. B
YCTaHOBNEHHbIA KPenéXHbl KPOHLWTENH 1 BKPYTUTL Ha
HeCcKomnbko obopotoB bonTbl M8x25.

2. YCTaHOBUTb KpPENéXHble KPOHLUTENHbI 3 U 4 C NOMOLL b

3. llepenHioo YyacTb 3aWUThl HAOETb HA YCTAaHOBIEHHbIE
OonTbl M8x25, a 3agHI0 YacTb- 3aKpPenuTb C NOMOLLbI
tontoB M8x25 K KpenéXHbIM KpOHLUTENHaM 3 U 4.

4. Bce TO4YKM KpenneHua 3aTaHyThb.

ApT. 34.13

BMW X1 sDrive E84

l'on Beinycka: 2010 T. - O6bém asuratensa: 1.8i

tontoB M8x20 Kk WTaTHLIM TOYKaM nogpamMHMKa aBToMoOuUnS.

KOMHJ‘IGKTYI-OIJJ,Me Kon-Bo
Bont M8x20 4 WrT.
bont M8x25 O WT.
bont M10x25 2 WT.
Llanba 8 O wr
Landa 10 2 WT.
KpenéXHblin KpOHLWITEWH 1 1 WwT

= - =19
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

KpenéxHblil KpOHLITENH 3 ‘ 1w

KpenéxHbli KpOHLITEWH 4

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA




